

Nyílt beszéd a tudományban is jelenlévő gonosz lélek elleni harcokról, győzelmekről, megpróbáltatásokról a derűs Jézus zászlaja alatt. (A sziámi ikrek műtétjének lelki tanulságai

A gonosz lélek nagypénteken legyőzetett mindörökre, de sok embert még magával tud vinni a pokolba. Erre akkor van több esélye, ha még a keresztények is tagadják a létét. Ekkor örül a legjobban. Nagy bravúrja továbbá, hogy megengedi, sőt támogatja a korlátozott kereszténységet pl., mint kultúrát, erkölcsi tanítást, hogy félrevigye az igaz hitet Jézusban. Isten nevét engedi bevinni a közgondolkodásba, ismeretlennek deklarálva, mint mesterséges intelligenciát vagy világenergiát, de Jézust és a Szentlelket, a Szentháromságot nem engedi bevinni a köztudatba, csak a művészetben jelenhet meg. Ott nem tudott mit kezdeni vele, ezért betolta a mitológia tárgykörébe, hogy ott csak egy legyen a 2000 vallás közül a kereszténység. Az Evangéliumot így a feltámadást és a teljes igazságot, a bűn és bűnhődést így próbálta fajsúlytalanná tenni, komoly sikerekkel. A Tudományba semmiképpen sem engedi be, Jézus ellen véres harcokat folytat. Ezzel félreviszi azokat a keresztény tudósokat is, akik nem foglalkoznak mélyebb lelkiséggel. A politika tudományában azt használja ki, hogy sokan jobban szeretnek gyűlölködni, mint ellenséget szeretni, de egyszer minden gyűlölködés elbukik, de már itt a földön sem tudnak boldogok lenni a gyűlölködők. Tehát a sátán tudja, hogy legyőztetett nagypénteken, de még sok embert el tud juttatni a pokolba a bűn által. Harcolni kell a megtérésükért, ahogy Jézus harcolt Júdásért és az őt legyilkolókért. A teljes Isteni igazságszolgáltatás, odaát megvalósul, de már itt a földön látjuk, hogy bűn, mekkora boldogtalanságot okoz az elkövetőben. Ez nem káröröm, de megnyugvás a miattuk szenvedőknek, ahogy a testünk feltámadásának bizonyossága is, a soha el nem múló örömünk, életerőnk, derünk forrása.

Az életemben fellelhetők az állomások a sátán elleni küzdelemben egészen kiskoromtól. Emlékszem mindig kísértett, hogy a gyónás és a szentáldozás között kövessek el valami bűnt, hogy szentségtörést kövessek el. Imával le tudtam győzni. A baj akkor kezdődött, amikor 16 évesen utolért a nagy diákszerelem, ezzel

együtt a testi tisztaság elleni bűn, amely végül elvezetett a templom elhagyásához és egy felületes hívővé váltam. Megszakadt a lényegi kapcsolat köztem és a bennem élő Jézus között. Úgy általában hittem én Istenben, aki ott fent van én itt lent és csinálom a dolgaimat, egyszer majd úgyis találkozunk. Úgy voltam vele, mint az a párizsi 14 éves zsidófiú, aki viccből bement egy katolikus templomba gyónni. A barátai heccelték fel erre és az atya észrevette a pökhendiséget és „vette a lapot”, végül azt mondta neki: „fiam azt kapod penitenciának, hogy az ajtónál ott van egy kereszt, térdelj le előtte és mond el háromszor: Jézus tudom, hogy meghaltál értem a kereszten, de engem ez egyáltalán nem érdekel”. Egy ilyesmi hívő voltam én is egészen 42 éves koromig. Ezen az a fiú mélyen elgondolkodott és elindult a megtérés útján, később Párizs érseke lett. 16 évesen én is elkezdtem járni a kirakat-kereszténység útját, ami belefutott a tékozló fiú történetébe sok bűnnel a családom, orvosi hivatásom ellen, míg végül 1998-ban egy keresztelmény és a családom megbocsátó szeretetének hatására hátat fordítottam a bűnös életemnek és visszatértem a názáreti Jézushoz, aki bennünk él. Pillanat alatt rendeződött a magánéletem, a házasságomba visszatért a diákszerelmem, ami Jézussal most már örökké tart.

A munkámban ez azt jelentette, hogy az alábbi kép valósággá vált a műtétek során, sok segítséget kapok Jézustól, aki ott van velem a műtőben. 25 éve járom ezt az utat sok üldöztetéssel és örömmel, de boldogan, mert” boldogok, akiket üldöznek az én nevemért” mondta az Úr a boldogmondásokban.



Jézustól azt az utasítást kaptam, hogy tegyek tanúságot róla a tudományban. Talán a legérdekesebb eset a sziámi ikrek szétválasztása volt, amelynek a vezetője és felelős aláírója voltam 4 éve.

5 idegsebészeti ötletet kaptam Jézus imában, amit a kisfiam tragikus halálakor tanultam meg, amivel végre tudtuk hajtani a műtétet idegsebész kollégáimmal. Erről tanúságot tettünk és teszünk évek óta.

A sátán mindent elkövetett, hogy ne sikerüljön a műtét, pl. odaküldött két dilettáns magyar orvost, akik a 20 hónapon át végzett friss halotton való gyakorlásunkat tönkretették. Nem a főasztalon, mert ott mi dolgoztunk idegsebészek, hanem egy mellékasztalon, ahol a kikerült koponyacsont darabkákból össze kellett volna állítani a koponyafedelelet, amit a műtét végén csak rárakunk a szétválasztott koponyákra mindkét gyereknél. Ennek a bonyolult térszerkezetnek a kialakítását egy képzőművész barátomra bízom, akivel 20 éve együtt dolgozom műtőben, boncteremben.

Míg mi a főasztalnál dolgoztunk a mellékasztalnál a munkatársamat terrorizálva ők végezték el a koponyaépítést hibásan, szakmaiatlanul, alacsonyra sikerült az agyvédő, így a 33. napon a sorozatos ápolási mikro traumák óriási bevezést okoztak az amúgy is rossz állapotú gyermekben, aki egy életre szólóan érdemi önellátó éltre képtelenné vált. A Mária rádiónál szervezett imát is letiltották. A velünk tartó filmrendező ellen óriási üldözés indult lezsidózták, végül magas külügyi beosztást felhasználva egy hamis feljelentéssel a 14 éves gyermeke ellen, félrevezették a rendőrséget, amely egy házkutatással lefoglalta az adathordozóit a rendezőnek, hogy így ne derüljön ki az orvosi bűntény, amit a dilettáns kollégák csináltak. Azóta perek, feljelentések mennek ellenünk, mivel mertünk hangot adni a felháborodásunknak. Az orvosi kamara is megrovást adott. Azt írták, hogy nem érdekli őket milyen orvosi bűntény történt Dakhában, de hogy beszélni mertünk erről, azért megrovást adnak.

A médiában lejárató cikkek, hazug filmek jelentek meg az üldözés az igazság elmondása miatt a mai napig folyik. Az országnak

nincs szüksége hamis, bűn által szerzett sikerekre. Egyik írásból idéznénk, amit ellenségszeretettel, de viselnünk kell. „nem lenne szabad állandóan és szemforgató módon Jézus Krisztusra hivatkozva ezt tenni. És hazudozni. A valóság ugyanis az, hogy a Jézus Krisztusra hivatkozó orvos hazudik állandóan, igazi farizeusként, hiszen minden állítását Jézus Krisztussal támasztja alá.

(Magyar Nemzet)

A legnagyobb ajándéka ennek a piszkos ügynek, hogy amikor már azt hiszi az ember magáról, hogy egész jól haladok a jézusi úton, egy ilyen gonosz támadásnál, ami tönkre akar tenni mindent, rájön arra, hogy az ellenségszeretettel még hadilábon áll, ami a kereszténység talán legnagyobb próbatétele.

Eszterházy János hatalmas példakép, mert miután ellene ment a zsidótörvénynek elvitték a Gulágra 10 évre majd Szlovákiában bebörtönözték és így halt meg igazi Krisztuskövető vértanúként. Végig imádkozott üldözőiért gyakorolva azt a jézusi képességet, hogy a gonosz ego mögött is meg tudja látni a valamikori ártatlan kisgyermeket az ellenségeiben és ezért kér bocsánatot a gyilkosainak az Atyától. Ezt kell követnünk ebbe a buta, gyűlölködő közéletünkben is, hogy az ország sorsa végre jó irányba forduljon és valóban Isten országát építsük ne csak Magyarországot...

